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БЕОГРАД – Председник Србије Томислав Николић рекао је вечерас да је на Србији да
појача привредну сарадњу са Јапаном и дозволи му да у Србији производи, а да потом
те производе две земље заједнички пласирају на друга тржишта.

  

  

    

„На нама је да појачамо ту сарадњу и Јапану дозволимо да се размахне и да код нас
производи, а да после заједно извозимо на друга тржиста која су Јапану недоступна као
веома скупа - као на пример тржиште Руске Федерације и ЗНД”, рекао је Николић
новинарима на пријему поводом Дана самодобрамбених снага Јапана.

  

Према његовим речима, Јапану би било много јефтиније када би на та тржишта ишао
преко Србије.

  

„А ми бисмо могли да запослимо наше људе, да их научимо како да производе нове
технологије, успоставили бисмо блиске везе са људима Јапана. Од њих можемо много да
научимо”, додао је Николић.

  

Истичући да је Јапан Србији пријатељска земља, која је имала уравнотежен став од
90-их година до данас, Николић је подсетио да је Јапан признао независност Косова,
што је одлука „коју ми не можемо да променимо, али зато можемо да сарађујемо, као што
смо то чинили и до сада”.

  

„И док сам био у опозицији пратио сам са колико су љубави грађани Јапана и претходни
и садашњи амбасадор помагали Србији”, рекао је Николић.

  

Како је истакао, и као председник опозиционе странке чинио је све што је било у његовој
моћи да се везе две земље унапреде.
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Николић је изразио наду да ће после формирања нове владе у Србији бити могуће
реализовање те сарадње.

  

Он је истакао и значај културне сарадње, нагласивши да Јапан има култ породице и култ
рада којима би Србија требало што пре да се врати.

  

Јапански амбасадор Тошио Цунозаки указао је да се, по доласку у Србију пре три и по
године, суочио са чињеницом да грађани Србије много више знају о Јапану, него Јапанци
о Србији.

  

„Народи двеју земаља треба више да комуницирају да би што више сазнали једни о
другима. Полазећи од пријатељства и поузданости у односима између Србије и Јапана и
инвеститори би могли у већем броју да долазе у Србију”, сматра Цунозаки.

    

(Танјуг)
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